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Notulen ALV, KNVvL afdeling deltavliegen 
	
Aanwezig	van	bestuur:	Annet	Vieregge,	Frans	Icke,	Adrie	Bijsterbosch,	Otto	Philipse,	Serge	Koning	

Aanwezige	leden:	Koos	de	Keijzer,	Gijs	Wanders,	Emiel	Jansen,	Peter	Nauta,	Erik	Severiens,	Robert	
Barnstijn,	Eppo	Heerding,	Rob	de	Regt		

Datum: 08-11-2019 
Aanvang: 20:00 
	
1) Adrie	opent	de	ALV	met	een	welkom	aan	alle	aanwezigen.	

Toelichting	op	de	agenda	die	aan	de	aanwezigen	is	uitgereikt	en	vooraf	te	lezen	was	op	de	website.	
Adrie	leest	een	stuk	voor	van	Jeroen	Roos,	ter	nagedachtenis	aan	Harm	Darwinkel,	waarna	een	
minuut	stilte	in	acht	wordt	genomen.	

2) Er	wordt	een	punt	ingediend	voor	op	de	agenda:	Busje	(ingebracht	door	Emiel),	toegevoegd	aan	
punt	7.	

Ter	kennismaking	is	er	een	korte	voorstelronde	van	alle	aanwezigen.	

3) Mededelingen:	De	vraag	is	of	er	nog	iets	gemeld	moet	worden	over	veranderingen	van	het	
luchtruim	met	de	komst	van	vliegveld	Lelystad.	Reactie	van	het	bestuur	is	dat	de	KNVvL	zich	
hiervoor	inzet	en	dat	dit	niet	aan	de	afdeling	zelf	is.	Door	de	hoogte	van	4500	voet	doordeweeks	
is	een	overlandvlucht	lastig.	In	de	weekenden	geldt	de	hoogte	van	5500	of	6500	voet	(afhankelijk	
van	locatie),	wat	nog	steeds	erg	beperkt	is.	
	
Vanuit	het	bestuur	is	er	de	mededeling	dat	Serge	sinds	begin	dit	jaar	de	notulen	maakt	voor	
bestuur.	
	

4) De	notulen	van	de	vorige	ALV	worden	vastgesteld	zonder	op-	of	aanmerkingen.	
	
5) Terugblik	op	2018.	Er	zijn	geen	vragen	over	het	jaarverslag	van	2018	en	dank	aan	Annet	die	het	

heeft	opgesteld.	Het	jaar	2019	is	nog	niet	helemaal	afgerond,	maar	het	jaarverslag,	zoals	dit	is	
opgesteld	door	Annet,	wordt	even	doorgenomen.	Annet	plaatst	de	opmerking	dat	Heleen	heeft	
georganiseerd	dat	de	ANWB	bij	haar	op	het	lierveld	aanwezig	is	geweest.	Dit	heeft	een	hoop	
aandacht	opgeleverd.	Alle	hulde	aan	Heleen	en	haar	vliegschool.	

	
Otto	meldt	dat	er	een	simulator	is	gebouwd	door	een	aantal	vrijwilligers.	Met	een	VR	bril	op	geeft	
dit	een	zeer	realistisch	gevoel	van	vliegen.	Dank	aan	alle	mensen	voor	de	hulp	en	bijdragen	bij	
deze	simulator.	

	
Het	bezoek	van	de	minister	aan	de	KNVvL	wordt	genoemd.	De	bijeenkomst	vond	plaats	op	Seppe,	
Eppo	Heerding	en	Maya	de	Best	hebben	onze	afdeling	hierbij	vertegenwoordigd.	De	minister	
heeft	uit	alle	luchtsporten	gekozen	om	te	gaan	parachutespringen.	

	
6) Otto	meldt	dat	het	financieel	overzicht	2018/2019	niet	wordt	gepresenteerd,	omdat	het	

onduidelijk	is	of	dit	overzicht	correct	is.	Als	eerste	meldt	Otto	dat	hij	aftreedt	als	penningmeester	
bij	het	bestuur.	Met	name	is	een	reden	hiervoor	dat	financiële	controles	beperkt	of	niet	goed	
uitgevoerd	kunnen	worden.	Het	nemen	van	verantwoordelijkheid	in	de	functie	is	hierdoor	
moeilijk.	Het	laten	zien	van	de	jaarcijfers	is	erg	lastig,	omdat	de	gegeven	data	vanuit	de	financiële	
afdeling	niet	helder	zijn	en	daar	geen	conclusies	uit	getrokken	kunnen	worden.	De	afgelopen	drie	
jaar	is	het	systeem	niet	verbeterd	en	het	is	niet	zichtbaar	of	een	goed	te	keuren	declaratie	al	
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eerder	is	getoond	of	niet.	Er	is	desondanks	niet	het	gevoel	dat	er	gesjoemeld	wordt.	Er	worden	
zorgen	uitgesproken	over	het	verliezen	van	een	bestuurslid	doordat	zaken	waar	de	afdeling	geen	
invloed	op	heeft	niet	goed	lopen.	Binnen	de	afdeling	is	er	geen	financieel	probleem,	er	is	genoeg	
geld	achter	de	hand.	De	vraag	is	of	we	akkoord	kunnen	gaan	met	de	huidige	financiële	cijfers.	
	
Annet	meldt	dat	zij	vanmiddag	lange	tijd	aanwezig	is	geweest	bij	de	financiële	afdeling	en	dat	
vele	door	haar	geconstateerde	onjuistheden	zijn	gecorrigeerd.	Vanuit	de	leden	is	de	zorg	dat	als	
een	bedrijfseconoom	(Otto)	uit	het	bestuur	stapt	omdat	de	cijfers	niet	goed	in	te	zien	zijn	of	dit	
dan	in	de	toekomst	wel	goed	gaat	komen.	Het	bestuur	verwacht	dat	het	in	de	toekomst	beter	zal	
gaan,	maar	de	nadruk	ligt	op	communicatie	met	de	financiële	afdeling	als	er	onduidelijkheden	
en/of	fouten	zijn	in	het	overzicht	en	op	elkaar	goed	informeren.	De	vraag	is	hoe	andere	
afdelingen	hier	tegenaankijken/-lopen.	Het	bestuur	heeft	het	vermoeden	dat	er	bij	andere	
besturen/afdelingen	minder	secuur	naar	de	cijfers	wordt	gekeken	en	makkelijker	akkoord	wordt	
gegaan	met	de	rapportages.	Annet	heeft	meer	inzicht	in	de	totale	cijfers	omdat	zij	de	grootste	
inkomsten-	en	uitgavenposten	van	de	afdeling	al	bijhoudt	vanwege	de	wedstrijden	en	haar	cijfers	
vergelijkt	met	die	van	de	KNVvL.	
	
Tijdens	de	ALV	(Ledenraad)	van	de	KNVvL	kwamen	ook	de	financiën	aan	de	orde,	maar	werd	er	
weinig	aandacht	aan	besteed	en	de	cijfers	werden	al	snel	goedgekeurd.	
Het	is	de	vraag	of	de	financiën	bij	onze	afdeling	verplicht	goedgekeurd	moeten	worden.	Bij	de	
ledenraadvergadering	worden	de	financiën	ook	besproken.	De	vertegenwoordiger	aldaar	kan	de	
cijfers	die	daar	worden	aangedragen	goed-	of	afkeuren.	Dit	heeft	mogelijk	meer	impact	op	de	
situatie.	Emiel	biedt	aan	de	afdeling	delta	te	gaan	vertegenwoordigen	bij	de	komende	Ledenraad	
(20	november).	Er	wordt	besloten	om	vanavond	niet	akkoord	te	gaan	met	de	financiën	bij	gebrek	
aan	inzicht	in	de	cijfers.	Er	is	geen	kascontrole	want	de	afdeling	heeft	geen	kas.	De	feitelijke	
controle	van	de	kasgegevens	gebeurt	bij	de	ledenraad.	

	
7) Commissies:	

a. Plan	werving	en	behoud	van	leden	(Adrie):	wat	gaan	we	oppakken	om	nieuwe	leden	te	werven	
en	bestaande	leden	te	behouden	en	hoe	doen	we	dat?	Gedachte	is	dat	we	allen	voor	de	
afdeling	staan,	dus	allen	hieraan	zouden	moeten	bijdragen.	Volgend	jaar	staat	op	de	rol	om	
een	flashmob	uit	te	voeren.	Deze	herfst	is	die	bij	gebrek	aan	mensen	niet	doorgegaan.	Een	
deltavliegdag	staat	in	de	planning,	ter	behoud	van	leden.	Ook	zal	er	een	dag	voor	de	
luchtsport	komen,	voornamelijk	om	nieuwe	leden	te	werven.	

b. Examencommissaris	(Frans):	er	zijn	bij	aanstaand	examen	(17	november)	maar	weinig	
kandidaten	(drie).	Examens	maken	is	nu	makkelijker	omdat	er	random	vragen	kunnen	worden	
gegenereerd	door	een	programma.	Op	de	website	zullen	de	data	voor	de	examens	van	2020	
worden	gepubliceerd	(29	maart	en	15	november).	Volgens	de	statistieken	is	er	2	keer	op	de	
webpagina	gekeken	waarop	de	vraag	is	gesteld	om	vragen	aan	te	leveren	die	gebruikt	kunnen	
worden	bij	het	examen.	

c. Brevettencommissaris	(Annet,	cijfers	aangeleverd	door	Aernout):	in	2019	is	behaald:	10x	een	
B2,	3x	B3-brevetten	en	1x	een	sleepaantekening.	

d. Kadercommissie	(Annet):	de	wens	is	er	om	de	ervaringseis	uit	het	handboek	los	te	laten.	Er	
wordt	niet	meer	gecontroleerd	op	deze	eis	sinds	de	brevetten	niet	meer	hoeven	worden	
verlengd.	Het	bestuur	is	niet	in	staat	dit	te	controleren	terwijl	het	in	de	huidige	omschrijving	
aansprakelijk	lijkt	bij	een	ongeval	van	een	piloot	die	niet	aan	de	eis	voldoet.	Bestuur	is	er	
daarnaast	van	overtuigd	dat	de	meeste	piloten	in	staat	zijn	zelf	verantwoordelijkheid	te	
dragen,	dat	piloten	zelf	beseffen	dat	ze	onder	veilige	omstandigheden	weer	moeten	gaan	
vliegen	indien	hun	ervaring	wat	te	wensen	over	laat.	Het	liefst	onder	toezicht	van	een	
instructeur,	waarnemer	of	andere	ervaren	piloot.	De	ervaringseis	is	dus	niet	te	handhaven	en	
wordt	geschrapt	uit	het	handboek	als	eis	en	zal	enkel	nog	als	advies	worden	opgenomen.	
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Enkele	aanwezigen	zouden	het	graag	als	een	dwingend	advies	opgenomen	willen	hebben.	
	
Van	de	huidige	medische	verklaring	wil	het	bestuur	een	gezondheidsverklaring	maken.	Koos	
licht	dit	toe.	Hij	is	er	vanuit	de	medische	commissie	(KNVvL	breed)	mee	bezig	geweest	voor	
zowel	de	afdeling	scherm	als	delta.	Deltapiloten	en	schermvliegers	hebben	het	voordeel	dat	ze	
in	principe	niet	gekeurd	hoeven	te	worden	zoals	zweefvliegers.	Dit	brengt	een	hoop	werk	met	
zich	mee	voor	de	piloten,	maar	ook	vallen	piloten	af	doordat	ze	niet	door	de	keuring	komen.	
Het	is	minder	waarschijnlijk	dat	je	met	een	delta	of	parapente	schade	berokkent	aan	anderen	
door	de	beperkte	massa	van	het	luchtvaartuig.	De	gezondheidsverklaring	is	met	een	positieve	
opzet	gemaakt,	het	vraagt	wat	er	wel	kan	en	niet	wat	niet	kan,	zoals	nu	de	huidige	medische	
verklaring.	Zodra	er	een	definitief	akkoord	is	over	de	gezondheidsverklaring	komt	deze	op	de	
website.	Deze	moet	dan	bij	het	vliegen	ingevuld	en	al	worden	meegenomen.	

Pauze 
	

e. Sportcommissie	(Annet):	Er	is	voor	2020	een	nieuwe	kernploeg	samengesteld	bestaande	uit	
Arne,	Gijs,	Joost,	Martin,	Tanno,	Anne,	Sander	en	Emiel.	Hieruit	wordt	een	afvaardiging	
uitgezonden	naar	het	EK	aan	de	Monte	Cucco.	De	commissie	is	nog	bezig	de	regels	aan	te	
scherpen	waaraan	een	piloot	moet	voldoen	voor	hij	in	het	kernteam	mag	komen.	De	
commissie	heeft	een	andere	samenstelling	gekregen,	Martin	is	eruit	gegaan.	Veel	dank	aan	
Martin	voor	zijn	inzet	de	afgelopen	jaren,	vooral	in	de	periode	dat	het	NK	slepen	op	Deelen	
werd	georganiseerd	heeft	Martin	veel	gedaan.	Emiel	is	voor	Martin	in	de	plaats	gekomen.	Ook	
volgend	jaar	willen	we	weer	een	wedstrijd	slepen	en	bergvliegen	organiseren.	De	data	zijn	nog	
niet	duidelijk,	hierover	volgt	nog	informatie.	Ter	informatie	over	de	kosten:	de	wedstrijd	
bedruipt	zichzelf.	De	wedstrijd	draait	op	vrijwilligers	en	de	kosten	worden	betaald	uit	de	
inschrijfgelden.	De	in	2019	aanwezige	retrieveploeg	regelde	een	eigen	onkostenregeling	die	
door	de	deelnemers	werden	betaald.	

f. Veiligheidscommissie	(Annet):	23	november	is	er	weer	een	veiligheidsdag.	22-23	februari	is	in	
gedachte	voor	de	eerste	veiligheidsdag	in	2020.	Deze	dag	wordt	gekozen	naar	wat	het	beste	
uitkomt	voor	de	deelnemers.	Er	wordt	gezocht	naar	nieuwe	sprekers	nu	Koos	volgend	najaar	
niet	meer	aanwezig	zal	zijn	en	Harm	is	weggevallen.	Gijs	biedt	aan	om	in	de	toekomst	een	
bijdrage	te	leveren	als	spreker	op	de	veiligheidsdagen.	De	afdeling	schernvliegen	mag	ook	
aanschuiven	bij	de	veiligheidsdag.	Doelstelling	is	een	schoolonafhankelijke	dag	te	houden	met	
bewustwording	van	de	veiligheid	bij	het	vliegen,	met	voorbeelden	die	een	houvast	te	bieden	
aan	nieuwe	zelfstandige	piloten.	Het	gaat	niet	alleen	om	kennisoverdracht	maar	ook	om	
ervaringsoverdracht.		
	
Er	zijn	geen	officiële	ongevalsmeldingen	in	2019	geweest.	Het	lijkt	alsof	piloten	wel	ongevallen	
willen	delen,	maar	niet	officieel	willen	melden.	De	kracht	van	een	melding	is	dat	andere	
piloten	er	wat	van	kunnen	leren.	De	vraag	is	waarom	piloten	het	niet	melden	via	de	website	
knvvl.nl/deltavliegen.	Na	enige	discussie	is	besloten	om	de	vraag	neer	te	leggen	aan	iedereen	
om	met	een	idee	te	komen	hoe	er	meer	meldingen	kunnen	komen	van	ongevallen.	Emiel	wil	
wel	een	balletje	opwerpen	in	de	appgroep.	

g. Stekkencommissie	(Adrie):	Dit	jaar	is	het	niet	heel	druk	geweest.	Er	is	eerst	gekeken	naar	een	
veld	centraal	in	Nederland.	Robert,	Frits,	Jan	G.	en	Adrie	zaten	in	de	stekkencommissie.	De	
Buizerd	heeft	een	nieuw	veld	bij	Vlijmen,	bij	Plus5	is	niet	gelierd	vanwege	geen	inzetbare	lier.	
Over	het	algemeen	is	er	minder	animo	om	te	lieren,	terwijl	er	veel	tijd	in	deze	locaties	is	
gestoken.	Het	idee	onder	de	leden	is	dat	het	beter	is	de	energie	te	richten	op	bestaande	
faciliteiten.	Nieuwe	locaties	vinden	is	lastig.	Bij	Langevelderslag	is	een	groot	gat	bij	de	start.	
Gijs	geeft	echter	aan	dat	je	er	toch	nog	steeds	goed	kunt	starten.	Adrie	geeft	aan	dat	de	
commissie	wel	bezig	is	om	de	locatie	weer	beter	te	krijgen.	
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h. Marketing	en	communicatie,	Marcom	(Serge):	
I. Serge	is	sinds	begin	dit	jaar	bijgesprongen	om	de	notulen	te	maken	voor	het	bestuur	op	het	

moment	dat	Annet	het	te	druk	had	met	Harm.	Er	is	van	daaruit	de	vraag	ontstaan	of	Serge	
de	portefeuille	communicatie	op	zich	wil	nemen,	ook	omdat	hij	sinds	mei	2018	al	zitting	
had	genomen	in	de	Marcom-commissie	en	daar	intussen	voorzitter	van	is.	In	de	Marcom-
commissie	zijn	alle	afdelingen	van	de	KNVvL	vertegenwoordigd	en	daar	wordt	gekeken	hoe	
de	luchtsporten	onder	de	aandacht	gebracht	kunnen	worden.	Hierbij	wordt	van	elkaar	
geleerd.	De	afdeling	zweefvliegen	heeft	bv.	ook	een	afname	gekend	van	leden.	Daarom	is	
toen	de	aandacht	verschoven	naar	behoud	van	leden	en	pas	later	naar	aanwas	van	nieuwe	
leden.	Dit	bleek	erg	succesvol.	Ook	kan	de	Marcom-commissie	bijdragen	aan	een	
samenwerking	van	de	afdelingen	zoals	bij	evenementen.	

II. Dag	van	de	luchtsport,	19	september	2020.	Een	dag	in	het	teken	van	het	werven	van	
nieuwe	geïnteresseerden.	Verspreid	over	het	land	zullen	er	locaties	worden	ingericht	om	
mensen	te	ontvangen	en	kennis	te	laten	maken	met	de	sport.	De	keuze	is	om	op	een	
twintigtal	locaties	de	luchtsporten	te	tonen.	Eén	locatie	zal	wat	groter	uitpakken.	Het	idee	
is	dat	mensen	sneller	zullen	komen	als	het	dicht	bij	huis	is.	Hoe	het	gaat	plaats	vinden	is	
nog	niet	uitgekristalliseerd,	maar	iedereen	die	een	steentje	kan	en	wil	bijdragen	wordt	
verzocht	om	zich	die	dag	beschikbaar	te	houden.	Ook	zijn	mensen	die	willen	helpen	in	de	
organisatie	meer	dan	welkom.	Een	berichtje	naar	het	bestuur	om	je	aan	te	melden	is	
voldoende.	Meer	informatie	zal	te	zijner	tijd	volgen.	

III. Ballondrop.	Vanuit	de	dag	van	de	luchtsport	kwam	het	idee	naar	voren	van	een	ballondrop.	
Een	aanwezige	ballonvaarder	reageerde	hier	enthousiast	op	en	had	hier	in	het	verleden	al	
ervaring	mee	opgedaan.	De	dag	van	de	luchtsport	is	geen	praktisch	moment	voor	een	
ballondrop.	De	organisatoren	van	ballonfiesta’s	zoeken	naar	nieuwe	toevoegingen	aan	het	
evenement	om	weer	meer	publiek	te	trekken.	Een	ballonfiesta	zou	daarom	wèl	een	
interessante	plek	kunnen	zijn	om	deltas	onder	een	ballon	op	te	hijsen	en	te	droppen.	Er	
zijn	ook	gedachten	om	de	afdelingen	paramotor,	schermvliegen	en	parachutespringen	erbij	
te	betrekken.	Serge	is	hierover	in	gesprek	met	de	afdeling	ballon	en	meer	informatie	volgt	
te	zijner	tijd.	
	

LIFT.	Willen	we	het	kwartaalblad	‘LIFT’	continueren?	Het	blad	kost	ons	€2500,-	per	jaar	en	dat	is	
eenderde	van	het	jaarbudget	van	de	afdeling.	Het	idee	wordt	geopperd	om	‘de	pen’	door	te	
geven	aan	het	einde	van	een	stuk	zodat	er	elke	keer	iets	in	staat	van	delta.	De	leden	geven	aan	
dat	ze	LIFT	in	stand	willen	houden.	
	
Deltachat.	Willen	we	dit	platform	behouden?	In	het	verleden	(Yahoo	Deltachat)	ontving	je	een	
mail	bij	een	nieuw	topic.	Bij	de	nieuwe	Deltachat	kan	je	dat	ook	instellen.	Er	zijn	echter	
momenteel	veel	plekken	waar	we	informatie	kunnen	vinden	en	plaatsen.	Het	nadeel	is	dat	we	de	
aantallen	missen	binnen	onze	sport	om	een	site	te	kunnen	laten	draaien.	De	leden	geven	aan	dat	
deltachat	gestopt	kan	worden	door	gebrek	aan	posts	en	bezoekers.	
	
Vliegbeurs	2020	afgelast.	Ton	Draaijer	heeft	een	bericht	gestuurd	aan	het	bestuur	dat	de	
vliegbeurs	van	januari	2020	niet	door	zal	gaan.	Reden	is	minder	bezoekers,	minder	
stands/standhouders	en	hierdoor	hogere	kosten	voor	standhouders	die	nog	wel	deel	zouden	
willen	nemen.	Zowel	het	bestuur	als	iemand	van	het	verenigingsbureau	heeft	met	Ton	gesproken,	
maar	dat	heeft	geen	oplossing	opgeleverd	voor	Ton	en	de	beurs.	
	
Microsoft	FlightSim	(vergeten	te	melden	op	de	vergadering,	maar	mogelijk	wel	interessant).	
Serge	heeft	de	eerste	beelden	gezien	van	de	nieuwe	Microsoft	flightsimulator	die	in	2020	gaat	
uitkomen.	Deze	is	zeer	realistisch.	De	wens	is	om	de	ontwikkelaars	te	verzoeken	om	onze	
toestellen	(zweef,	delta,	paramotor,	parapente,	ballon	en	eventueel	parachute)	in	te	bouwen	in	
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de	simulator.	Het	verzoek	is	neergelegd	bij	de	KNVvL	waar	de	reactie	enthousiast	is.	Er	zal	
worden	nagegaan	hoe	realistisch	de	simulator	gaat	worden	en	wat	we	eraan	kunnen	bijdragen.	
Eventueel	wordt	dit	in	samenwerking	met	de	FAI	opgepakt.	Ook	hierover	zal	te	zijner	tijd	meer	
informatie	volgen.	
	
Luchtsporters.nl	(of	#luchtsporters)	is	opgezet	voordat	Serge	plaats	nam	in	de	Marcom-
commissie.	Het	idee	erachter	is	een	website	met	gevarieerde	onderwerpen	om	mensen	te	
interesseren	voor	de	luchtsporten.	Er	gaan	verschillende	meningen	rond	over	deze	website.	Hij	is	
echter	ontwikkeld	en	bestaat,	dus	als	je	leuke	filmpjes,	foto’s	of	enkel	een	verhaaltje	hebt,	post	
ze	gerust	op	luchtsporters.nl.	Alles	is	welkom.	Kopij	kan	gestuurd	worden	via	de	
marketingafdeling	van	de	KNVvL.	
	
National	Air	Games	(NAG).	In	het	verleden	is	gekeken	of	het	mogelijk	was	een	wedstrijd	te	
organiseren	waar	alle	sporten	zouden	samenkomen.	Dit	was	niet	zozeer	om	nieuwe	leden	te	
werven,	maar	om	een	leuke	dag	met	elkaar	te	hebben.	De	NAG	waren	zeer	succesvol,	alle	
deelnemers	zijn	zeer	enthousiast	over	deze	dagen.	De	afdeling	Aerobatics	heeft	de	wens	
uitgesproken	om	de	NAG	opnieuw	op	de	kaart	te	zetten.	Hier	zijn	echter	kosten	aan	verbonden	
(voor	het	organiseren	in	FTE’s	en	materialen	die	nodig	zijn).	Er	bestaat	momenteel	geen	
overkoepelende	sportcommissie	die	hiermee	aan	de	slag	zou	gaan.	De	afdeling	Ballon	en	de	
afdeling	Aerobatics	geven	aan	dat	zij	in	staat	zijn	om	hun	eigen	deel	op	te	pakken	als	een	
overkoepelende	commissie	ervoor	zorgt	dat	locatie	en	materialen	geregeld	worden.	Serge	heeft	
tot	dusver	nog	geen	personen	kunnen	vinden	die	deze	(gigantische)	taak	op	zich	kunnen	nemen.	
Frouwke	Kuijpers	(KNVvL	verenigingsbureau)	heeft	het	destijds	georganiseerd,	maar	kan	hiervoor	
niet	zomaar	vrij	gepland	worden.	Serge	zal	contact	opnemen	met	de	organisator	van	Oostwold	
Airshow	om	te	horen	of	die	mogelijkheden	ziet.	De	aanwezige	leden	opperen	nog	Elsefly	hiervoor	
te	benaderen.	Echter	is	Elsefly	enkele	jaren	geleden	helaas	gestopt.	
	
Club-scholen-commissiedag.	Is	daar	nog	behoefte	aan?	Dit	is	een	zaak	van	de	clubs	en	de	scholen.	
Er	is	een	vraag	waar	de	leerlingen	blijven	die	willen	lieren.	Er	zijn	nieuwe	piloten	gekomen,	maar	
die	zijn	niet	komen	vliegen	bij	De	Buizerd.	De	doorstroming	van	nieuwe	leerlingen	vanuit	de	
scholen	naar	de	clubs	verloopt	niet	soepel.	De	scholen	reageren	ook	niet	op	de	uitnodiging	om	te	
komen	lessen	op	de	clublocatie.	
	
Duovliegen.	De	vraag	van	Erik	is	om	te	praten	over	het	duovliegen	en	de	
beperkingen/risico’s/kosten.	Ook	het	behalen	en	behouden	van	de	aantekening	is	lastig.	Er	
worden	erg	zware	eisen	gesteld	en	ook	binnen	welke	tijd	het	moet	gebeuren.	Er	is	geen	
verzekering	die	het	duovliegen	dekt.	Daarnaast	is	er	een	probleem	met	de	kosten,	locatie,	hoogte	
van	de	vliegstek.	Het	vragen	van	een	onkostenvergoeding	is	een	grijs	gebied,	aangezien	er	in	de	
recreatieve	luchtvaart	geen	commerciële	activiteiten	mogen	worden	ontplooid.	
	
Voor	de	promotie	van	onze	sport	en	de	werving	van	nieuwe	leden	moet	het	bestuur	bekijken	of	
het	duovliegen	gepromoot	kan	worden.	Er	zijn	meerdere	duopiloten,	die	kunnen	misschien	
samen	een	poule	vormen	om	aan	de	duovluchten	te	kunnen	voldoen.	Bestuur	zal	dit	onderwerp	
oppakken.	
	
De	vraag	aan	bestuur	en	leden	is	gekomen	over	een	busje.	Het	kernteam	moest	met	een	gehuurd	
busje	vervoerd	worden	om	op	de	vliegstekken	komen.	Vraagstelling	is	of	KNVvL	een	busje	kan	
aanschaffen	om	te	verhuren	bij	evenementen	zodat	men	ermee	kan	rijden.	Dat	is	naar	
verwachting	goedkoper	dan	steeds	busjes	te	huren.	
De	vraag	is	of	alle	leden	moeten	betalen	voor	het	bezit	van	de	bus.	Emiel	zal	het	plan	verder	
doorrekenen	en	komt	met	een	voorstel.	
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8) Begroting	2020:	promotie	krijgt	veel	aandacht,	daar	kunnen	we	veel	zaken	onder	kwijt.	

	
9) Verkiezingen:	

a. Er	is	een	vacature	voor	voorzitter.	Wim	de	Gier	is	benaderd	met	de	vraag	of	hij	een	functie	
binnen	het	bestuur	wil	bekleden	(penningmeester	of	voorzitter).	Wim	heeft	positief	
gereageerd.	De	functie	van	voorzitter	past	hem	meer	dan	penningmeester,	vindt	hij.	Alle	
aanwezigen	zijn	akkoord	met	de	benoeming	van	Wim	tot	voorzitter.	

b. Zijn	er	leden	die	het	bestuur	willen	versterken	in	de	functie	van	penningmeester?	Er	zijn	geen	
gegadigden	op	de	vergadering,	de	functie	blijft	vacant.	Annet	neemt	de	functie	tijdelijk	op	zich	
naast	haar	rol	als	secretaris.	

c. Serge	Koning	wordt	gekozen	tot	lid	van	het	bestuur.	
d. Annet	Vieregge,	Adrie	Bijsterbosch	en	Frans	Icke	worden	herkozen	in	het	bestuur.	
e. Voor	de	reeds	afgetreden	bestuursleden	wordt	dank	uitgesproken.	Heleen	is	helaas	

verhinderd,	maar	het	bestuur	bedankt	haar	heel	hartelijk	voor	haar	bijdrage	in	het	bestuur	en	
ook	voor	het	promoten	van	de	sport.	Ook	Araldo	wordt	bedankt	voor	zijn	lange	bijdrage	in	het	
bestuur.	Araldo	was	de	specialist	in	de	regelgeving	en	heeft	het	Handboek	volledig	
herschreven.	Otto	wordt	bedankt	voor	zijn	hulp	en	uitvoering	van	zijn	functie	als	
penningmeester.	Allen	ontvangen	als	blijk	van	waardering	een	klein	geschenk	(thuisgestuurd).	
Ook	wordt	Annet	zeer	hartelijk	bedankt	voor	haar	inzet	en	hulp	ten	behoeve	van	al	haar	
vrijwilligerstaken	in	het	deltavliegen.	

	
10) Rondvraag:	er	zijn	geen	rondvragen.	

	
11) Sluiting:	De	vergadering	wordt	gesloten	om	23:30	met	dank	aan	alle	aanwezigen	en	er	is	nog	tijd	

voor	een	afsluitend	drankje.	

	


